

3岁女童凌晨街头哭泣,说要找妈妈

家长疏忽,孩子差点出危险



迷路的小姑娘在派出所 通讯员供图

昨天零点左右,保安刘新亮在鼓楼区多伦路79号巡逻时,一位好心市民告诉他,有个3岁左右的小女孩在附近路口一直哭,看样子是迷路了。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

刘新亮在热心人的指引下,很快就找到了小姑娘。

小姑娘哭得挺伤心,刘新亮上前安慰。她哭着说:“找妈妈。”刘新亮拉起她的手,走到附近的阅江楼派出所报警。

在派出所,民警和保安一边安慰小姑娘,一边问她叫什么名字、父母叫什么名字。小姑娘很聪明,能说出自己父母的名字。她说自己今年3岁了,夜里她睡醒后,发现爸爸妈妈都不在家,便出门找妈妈,可是出门后很快就迷路了,没找到妈妈,也找不到回家的路。

民警根据小姑娘提供的父母信息,很快联系到她的母亲张女士。张女士匆匆赶到派出所,一把抱住女儿,激动得哭了起来。张女士告诉民警,她和丈夫都是外地人,在鼓楼区新民路做夜排档生意,女儿夜间没人照看。当晚夫妻俩将女儿哄睡着之后便出门做生意。想着等

们凌晨忙完回家,女儿应该还在睡觉,没想到女儿半夜醒了,出门找爸爸妈妈。张女士说,她和丈夫经常是带着女儿做生意,有时女儿睡着了之后,她会把她送回家。平时女儿都是一觉睡到天亮,他们夫妻俩回家后,看到女儿都睡得很熟。

据了解,张女士一家住在新民村,当晚小姑娘从家里一直走到多伦路,已经走了近1公里。民警对女童父母的做法提出批评,并表示,根据今年5月1日起施行的《南京市未成年人保护条例》,父母不得将6岁以下的儿童单独留在家中。因为儿童一个人在家,没有大人监护,很容易发生意外。当晚幸亏女童遇到了好心人,很快找到了警察和父母。

张女士表示,以后一定会妥善安置女儿,如果她和丈夫忙不过来,会请亲戚或邻居帮忙照看,不会再把女儿一个人留在家了。(爆料人线索费50元)

以爱情的名义,这还是偷

听说女友想养猫,刘大贤就和曾经的狱友合谋,深夜潜进一家宠物店,将两只加菲猫抱走。据了解,这两只加菲猫价值1万多元。现代快报记者了解到,近日两人因涉嫌盗窃罪,被南京市鼓楼区人民检察院依法提起公诉。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁 通讯员 李国田

大叔为讨女友欢心 深夜爬窗偷了两只加菲猫

刘大贤今年54岁,是江宁人,曾因盗窃罪、诈骗罪4次被判刑。此次他的同伙张康也曾因盗窃罪、诈骗罪两次被判刑。两人是一起诈骗案的同案犯,出狱后一直保持着联系。

据刘大贤交代,先前女友说想养只猫,他便一直把这件事放在心上。今年4月20日,他把这件事告诉了张康。

张康平时也饲养宠物,他说鼓楼区西桥附近有一家宠物店,里面有两只加菲猫非常漂亮,家里养两只名贵猫多有面子。刘大贤一听便问多少钱一只,张康称,大概5000元一只吧。刘大贤觉得太贵,便提议说,不如把两只猫偷出来养吧。张康答应帮忙,并送给刘大贤一只养猫的笼子和拴宠物的绳子。

4月23日凌晨,刘大贤开车接上张康,来到张康所说的那家宠物店附近。下车后,两人经过一番观察,决定由张康望风。刘大贤来到宠物店的后门,他发现后窗的不锈钢栏杆是空心的,他伸手用力扯了一下,栏杆竟然断了。刘大贤窃喜,

趁左右没人,迅速从窗户爬进店内。

虽然当时店里有十几只宠物,但刘大贤一眼认出橱柜里长相特别的加菲猫,他先将大一点的加菲猫抱出来,递给了守在后面的张康,返身再将小一点的加菲猫抱进怀里。得手后,他怕再爬窗被人发现,就大摇大摆地从正门走了出来。

两人将猫藏在怀里用衣服遮住,迅速逃离现场。随后,刘大贤开车带着两只猫回到江宁的住处,用张康给的笼子养起来。

第二天,宠物店保洁员来上班,发现店门敞开着,她连忙跑进店里,发现橱柜里的两只加菲猫不见了。于是,她连忙给店主打电话,店主随即报了警。

公安机关经过排查并根据监控录像,很快找出了小偷。4月27日,民警在张康的住处将其抓获归案,刘大贤得知消息后,迫于压力,第二天投案自首。

经鉴定,两只加菲猫价值人民币10500元,已经还给了宠物店。目前这起案件正在处理中。(当事人均为化名)

孩子『跑偏』,家长拉一把

13岁少年频伸“咸猪手”,父亲陪他投案

快报讯(通讯员狄公宣 记者顾元森)8月11日,现代快报报道了一名少年在地铁新街口站附近频繁向过路女性伸出“咸猪手”一事,引发广泛关注。昨天,现代快报记者从地铁警方了解到,8月12日上午,当事男孩在父亲陪同下,来到地铁公安分局新街口站派出所投案。

据网友爆料,8月10日,一名少年在地铁新街口站摸了四五名女子,并曝光了相关视频和照片。当天下午,地铁公安官方微博转发了这一消息,希望乘客提供线索。现代快报也报道了此事,不少读者及网友希望找到当事男孩,进行严肃处理,以免他走上歪路。地铁公安分局新街口站派出所调看了监控录像,明确了

少年的体貌特征和案件基本情况。

8月12日上午,一名中年男子带着儿子来到地铁公安分局新街口站派出所警务室,称看到了微博主动投案。男孩丁某向民警供述了8月10日下午在地铁新街口站猥亵多名女性的事实。

据了解,丁某今年13岁,正值青春期,对两性之事很懵懂,由于一时冲动,作出了出格举动。因丁某不满14周岁,加上主动投案的情节,地铁警方依照《治安管理处罚法》的相关规定,对男孩不予处罚,责令其监护人严加管教。

地铁警方提醒,家长应多关心关怀孩子的青春期健康成长问题,经常交流沟通,合理引导,避免孩子误入歧途。

家长举报上初中的儿子看黄片

警方据此线索,查出一桩传播淫秽物品案

快报讯(记者陶维洲 通讯员秦公轩 丁筱蒙)暑假里,南京一家长举报自己上初中的孩子看黄片。警方调查后发现,这些黄片存储于网盘中,该初中生花20元就买来了账号。警方顺藤摸瓜抓获贩卖者,发现他买进网盘账号仅需4毛钱,两个月时间已经销售了上百个账号。

7月下旬的一天,南京夫子庙派出所接到一名家长报警,称上初中的儿子在网上看黄片,要求民警严查源头。民警到举报人家中调查,发现男孩是通过登录网盘看黄片的。网盘内存有100多部色情视频。男孩说,这个存有黄片的网盘账号是他花20元买来的。有人在QQ群里发小广告,他和对方联系购买了账号。

根据这一线索,警方很快便锁定了

兜售存有淫秽视频网盘账号的卖家吴某。吴某的家人表示,吴某常年在外跑运输,很少回家。民警向吴某的父母说明来意,希望他们劝儿子投案自首。

8月1日,吴某在家人的陪同下到夫子庙派出所投案自首。原来,他最初看到QQ群里有出售涉黄网盘账号的广告后,便买了自己看。不久后,他看到一个价格低廉的购买渠道,于是批量购买涉黄网盘账号,一个账号只需4毛钱,然后在多个QQ群发小广告,卖出价5元-20元不等。从今年5月开始“做买卖”,短短两个月就出售了百余个存有淫秽视频的网盘账号。

目前,吴某因涉嫌传播淫秽物品罪被刑拘。

健康提醒: 老年人腿痛可能病在腰

日常生活中,不少老年人遇到颈椎病、腰痛、膝盖疼的时候往往能忍则忍,或者实在忍不住就吃点止痛药以缓解疼痛。为此专家提醒,疼痛的发病原因有很多,不能想当然地以为这是人老了的正常现象,如果不检查出疼痛原因,任由病情发展,最后甚至会造成不可挽回的后果,因此切勿掉以轻心。

通讯员 张军

治疗腿疼一年 原是腰的问题

中华脊柱医学组委员会副秘书长、副主任医师安云琪说,就拿老年人常有的腰痛来说,由于腰椎对人体起着重要的支撑作用,长期磨损就会出现腰椎间盘突出。安主任说:“一旦突出髓核碰到了附近的神经,就会出现腰部、臀部,甚至下肢的疼痛和麻木。因此有的患者可能是腿部症状明显,很容易被误诊为关节炎。”

安主任近日接诊了一位这样的患者。孙爷爷从去年9月开始,右腿从臀部到脚踝持续酸疼、麻木。一年来,中药、腿部针灸、理疗等方法他都试过了,但腿痛不仅没好,反而更加严重了,甚至无法行走。

经过医学影像检查,原来他腿疼的原因是患上了腰椎间盘突出症。安主任说:“老人的腰椎间盘突出压迫到了神经,才导致腿部疼痛。病在腰上,却治疗腿,当然不能解决问题,反而越拖越重。”

科学对待 一味排斥手术不可取

针对该病情,保守治疗意义不大,应该采取积极的手术治疗。然而一提到手术,患者就非常抗拒。安主任表示,现在的微创手术已经完全不同传统手术,患者不要谈之色变。相反,临床上经常有一些患者因为一味排斥手术,错过了最佳的治疗时机,最后小问题拖成大问题。

安主任介绍,像这样的患者,完全可以采取射频靶点消融修复术。据了解,微创技术在我国发展已经相当成熟,通过微创技术,医生不必像过去那样“开膛破肚”,而是仅用一根不到1毫米的射频电极针,对突出的髓核进行靶点消融,修复椎间盘。射频消融术不仅适用

于腰椎,还可用于颈椎病治疗,这种方法安全性很高,属于物理疗法,不会产生副作用,因此特别适合中老年人。

小方法自测颈椎病、腰椎病, 本报特邀专家会诊

专家表示,生活中,如果您发现有以下症状,就说明颈椎、腰椎有病变的可能,应及时就医。比如:

1	头、颈、肩是否有发沉、疼痛感
2	颈项疼痛,经常向肩部和上肢放射
3	颈项部有僵直的感觉,活动受限
4	是否经常感觉头晕、头痛
5	仰卧位,将下肢抬高到90度角,腰、臀部疼痛受到限制
6	是否经常感觉下肢无力、步态笨拙、颤抖
7	是否曾有过上肢肌力突然减退
8	是否有排尿、排便障碍,胃肠功能紊乱等

此外,本报近期特邀副主任医师以上骨科专家,开展常见骨病会诊活动,读者可电话预约咨询。

会诊病种:骨关节炎、腰椎间盘突出症、颈椎病、股骨头坏死、强直性脊柱炎、骨质增生、骨质疏松、肩周炎、风湿类风湿等。

受邀会诊专家:中国医科大学教授、硕导、主任医师刘春志;教授、研究生导师、主任医师徐学锋;中国冲击波学会委员、教授、主任医师宋一平;南大医学院教授、鼓楼医院原骨科主任医师陈履平;我国微创治疗颈腰椎病专家、主任医师韩江;江苏省武警总医院原骨科主任、主任医师钱金用;中国中西医结合学会会员、主任医师朱兆连;中华脊柱医学组委员会副秘书长、副主任医师安云琪等。

本报设立预约专线:96060
(请提前预约,按序就诊)